
 

NAJČASTEJŠIE POUŽÍVANÝM JAZYKOM DOMA I NA 

VEREJNOSTI JE SLOVENČINA 

PRÁCA S INTERNETOM JE NAJVIAC OVLÁDANOU 

POČÍTAČOVOU ČINNOSŤOU 

Štatistický úrad SR zverejnil definitívne výsledky SODB 2011 o najčastejšie používaných jazykoch 

a počítačových znalostiach obyvateľov s trvalým pobytom  

Po prvý raz v rámci Sčítania obyvateľov, domov a bytov 2011 zisťoval Štatistický úrad SR 

vybrané počítačové znalosti celej populácie. Dovtedy sa táto problematika štatisticky 

spracúvala z výsledkov výberových zisťovaní. Najnovšia publikácia Základné údaje zo 

Sčítania obyvateľov, domov a bytov 2011, obyvateľstvo podľa počítačových znalostí 

mapuje počty obyvateľov s trvalým pobytom v SR, krajoch, okresoch a obciach, ktorí k 21. 

máju 2011, k rozhodujúcemu okamihu sčítania, ovládali, resp. neovládali prácu s textom, 

s tabuľkami, s elektronickou poštou (e-mailom) a s internetom. 

49,9 % (2 691 016) trvalo bývajúcich obyvateľov v SR uviedlo, že vie pracovať  s textom. 

S tabuľkami podľa vlastného posúdenia dokázalo pracovať 38,8 % (2 096 203) a znalosť 

práce s elektronickou poštou (e-mailom) potvrdilo 46,9 % (2 533 621) trvalo bývajúcich 

obyvateľov v SR. „Áno“ pri práci s internetom vyznačilo 53,8 % (2 905 374) obyvateľov 

s trvalým pobytom v SR. 

Štatistický úrad SR vydal doteraz 7 publikácií so základnými údajmi zo Sčítania obyvateľov, 

domov a bytov 2011 o obyvateľstve s trvalým pobytom v SR, krajoch, okresoch a obciach 

podľa pohlavia a veku, národnosti, náboženského vyznania, najvyššieho dosiahnutého 

vzdelania, materinského jazyka, najčastejšie používaných jazykov na verejnosti 

a v domácnosti a počítačových znalostí. Spolu s publikáciou Obyvateľstvo v Slovenskej 

republike a krajoch SR, vybrané výsledky sčítania obyvateľov, domov a bytov 2011 sú 

dostupné na internetových stránkach Štatistického úradu SR www.statistics.sk a 

www.scitanie2011.sk. 

 Zdroj: Štatistický úrad Slovenskej republiky 
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